

Sajtóközlemény

MEGÚJULT AZ ELEKTROMOS HÁLÓZAT A KISKŐRÖSI TANKERÜLETI KÖZPONT OKTATÁSI INTÉZMÉNYEIBEN

2023/11/03

A Kiskőrösi Tankerületi Központ 291 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósított meg infrastrukturális fejlesztést hat oktatási intézményében. A köznevelési intézményrendszer fejlesztésének elsődleges célja volt, hogy az egész ország területén lehetőleg azonos tanulási környezetet biztosítva, minőségi oktatásban, értékközvetítő, támogató nevelésben részesüljenek a tanulók

A Kiskőrösi Tankerületi Központ EFOP-4.1.12-22-2023-00045 azonosító számú „Elektromos hálózat megújítása a Kiskőrösi Tankerületi Központ oktatási intézményeiben” című projektje magába foglalta a meglévő közoktatási intézmények, azon belül az általános iskolák elektromos hálózatának fejlesztését, üzembiztossá tételét.

Az általános iskolákban jelentős digitális infrastruktúra-fejlesztés valósult meg a közelmúltban és a fejlesztések a jövőben is folytatódni fognak. Ennek során a digitális eszközök napi szinten, akár párhuzamosan is folyamatosan használatban vannak. A használt IKT eszközök darabszámának növekedése megköveteli a stabil, korszerű elektromos hálózat meglétét. Az iskolák elektromos hálózatának megújításával hozzájárultunk a köznevelési intézmények megújulásához, a digitális oktatás működését elősegítő, korszerű infrastrukturális környezet biztosításához. A 21. századi modern oktatási módszerek alkalmazása, az infrastrukturális környezet fejlesztése támogatja a diákok eredményes tanulását, növeli a gyermekek, diákok hátránykompenzációját.

A fejlesztés keretében végrehajtott infrastruktúra fejlesztés fokozza a Kiskőrösi Tankerületi Központ fenntartása alá tartozó Kiskőrösi, Kiskunhalasi és Kunszentmiklósi járásában érintett hat közoktatási intézmény eredményességét és emeli az általuk nyújtott szolgáltatások minőségének színvonalát.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, a fizikai befejezés dátuma: 2023.10.31.

A projektről bővebb információ a Kiskőrösi Tankerületi Központ honlapján, a <http://kk.gov.hu/kiskoros> oldalon olvasható.

További információ kérhető:

Információ kérhető: kiskoros@kk.gov.hu